

# 3瓶茅台500元? 卖家一见工商拔腿就溜

## 6名“游击”商贩傍展会卖“名酒”

本报5月8日讯(记者 曹思扬) 3瓶茅台只要500元,60元就能买到一瓶法国拉菲红酒,7名“游击”商贩想要借第十七届青岛进出口商品交易会的东风大赚一笔。可工商人员一出现,6名商贩搬起酒箱拔腿就溜。

8日下午,记者来到国际会展中心6号门,只见门口有6个商贩,每人面前均摆放一个装满茅台或者五粮液的箱子。记者注意到,箱子内还装有大量茅台专用包装袋,袋子上印有

“专供中国空军”的字样。“53度飞天茅台,52度五粮液,都是300元一瓶,送礼绝对拿得出手。”一名穿蓝色T恤的商贩说。他告诉记者,这些名酒都是他们领导在酒席上用来招待客户的,剩了30多瓶,领导同意他们把酒提出来,赚点小钱。“绝对是正规途径进来的真货。”随后这名商贩还上下摇晃五粮液的瓶身,让记者看瓶子内浮起的泡沫,来证明是真货。记者提出要看质量鉴定书,商贩称

都在领导手里。看记者有点犹豫,这名商贩又给出了3瓶500元的价格。

在6号门南门外,有一名销售洋酒的商贩在叫卖,“法国原装拉菲,只要60元一瓶。”记者看到,这些洋酒的表面并没有贴中文标识和中文说明书。记者将以上情况反映给崂山工商分局石老人工商所,执法人员称将立即派人查看情况。10分钟后,执法人员走进会展中心的院内,这6名商贩发现了执法

人员,分成两拨搬起箱子拔腿就跑。

那名销售洋酒的商贩一见执法人员,立即改口称是帮人看货的,没有对外销售这些洋酒。因没有抓到正在销售的现行,执法人员无法对其做出处罚。

据6号门南门外的一位保安介绍,那6名卖茅台的商贩经常出现在会展中心附近,一有展销会他们就过来卖,流动性很大。



6名商贩正在会展中心6号门南门外卖五粮液和茅台  
曹思扬 摄

## T台秀

7日下午,在国际会展中心,模特们正在T台秀时装,为中国(青岛)国际时装周助兴。此次为期5天的时装周中,众多中外知名设计师及服装品牌为观众献上24场时尚发布会及4项专业大赛。

本报记者 张晓鹏 摄影报道



## 买汽车坐垫谨防“黑心棉”

### 青岛市消保委等22家城市维权联盟成员联合发布消费警示

本报5月8日讯(通讯员 刘玉磊 刘晓杰 记者 曹思扬) 购买手编汽车坐垫时要剥开外层纤维查看内层填充物,每套低于500元的坐垫要谨慎购买。8日,青岛市消保委等22家城市维权联盟成员联合发布消费警示,提醒市民当心“黑心棉”。

消费警示称,目前国内大多手编汽车坐垫产自山东阳谷、黑龙江、江苏等地,很

多企业大量采用由废旧衣物、医疗垃圾、服装下脚料加工制成的廉价棉线作为手编汽车坐垫的填充物,还有一些企业为了提升黑棉线的品相,将棉线漂白。据了解,这些“黑心棉”坐垫会产生粉尘及微生物细菌。粉尘可通过呼吸道进入肺部,短期吸入会造成咳嗽、哮喘,长期吸入会造成重度呼吸系统疾病。此外,附着在“黑心棉”上的

细菌和经漂白产生的苯类物质,易使身体感染各种疾病。

为此,市消保委联合22家城市消费维权单位联合发布消费警示,提醒消费者谨防“黑心棉”手编坐垫。据介绍,高质量的纯棉线呈淡黄色而非纯白色,消费者在购买时,应剥开坐垫圆线外层的纤维,查看包芯的颜色,如呈现灰色和黑色则要谨慎购

买;白色棉线的包芯中如有杂色纤维,可能是由浅色旧衣服或服装下脚料制成。此外,纯棉线燃烧时无刺鼻气味,无烟,烟灰呈白色,吹灭后易自燃;黑心棉线有淡淡的酸味,燃烧时则有明显的刺鼻气味,冒黑烟,烟灰呈黑团,吹灭后不自燃。优质手编汽车坐垫每套的成本价格都在500元以上,价格过低的产品则要谨慎购买。

## 头天喝酒到半夜

### 次日上班是酒驾

本报5月8日讯(记者 刘爽 通讯员 陆斌) 前一天晚上喝高了,第二天早上被交警拦下检测时仍然是酒驾。8日,胶州交警大队执勤民警查获一名“隔夜酒司机”。

8日上午7时20分,驾驶人高某驾车沿胶州路行驶至广州路路口等待红灯时,执勤民警发现该车没有粘贴年审标志,便走上前去进行例行检查。民警近前一看,高某睡眼朦胧,便要求他出示驾驶证和行驶证。高某神情紧张,拒不说话,也不出示证件。民警再次让其出示证件,他支支吾吾称未带驾驶证和行驶证。尽管他故意低头说话,但是嘴里的酒味还是飘了出来。因涉嫌酒后驾驶,民警将其带

至中队进一步处理。

酒精呼气测试显示,高某酒精含量为74.1mg/100ml,属酒后驾驶机动车。面对检测结果,高某也很吃惊:“我急着去上班,怎么会喝酒啊!”原来,高某某在前一天晚上与朋友聚会,喝酒喝到半夜。一大早驾车上班,不知道酒精没有完全消耗,仍驾车出门。

因未携带驾驶证、行驶证及酒后驾驶违法行为,按照法律规定,给予高某某罚款1100元,驾驶证记12分、暂扣驾驶证6个月的处罚。交警提醒广大驾驶人,喝酒时间过长会造成“隔夜酒驾”现象,希望驾驶人能等酒精完全消耗后再驾驶机动车。

## 深山种蘑菇被辞退

### 逃犯青岛游荡被抓

本报5月8日讯(通讯员 王洪亮 王文龙 记者 刘腾腾) 在老家盗窃后本想躲在地处深山老林的小县城里打工,但没想到天气转暖后被雇主辞退,只好偷偷来到青岛,却在民警的盘查下露了陷,8日,嫌疑人张某被警方抓获。

8日凌晨零时许,李村派出所巡逻三中队民警在维客广场周边巡逻,在枣园路广场路口发现一名可疑的男子在路口游荡,民警立即上前对他进行盘查。起初,男子主动拿出身份证和身上物品让民警查验,但在民警的盘问下,男子逐渐语无伦次。于是,民警决定将他带至李村派出所审查。

男子自称姓张,来自吉林,4月18日来青岛找工作。随着询问深入,男子的回答开始前

后矛盾。随后,民警对他的身份进行核实,发现张某是被吉林警方网上通缉的盗窃嫌疑人。原来,张某于今年2月22日在吉林珲春市入户盗窃现金4000元,被吉林警方列为网上逃犯。

张某交代,在家乡作案后,他立即逃窜至附近地处密林深山的汪清县,当地人多利用自然资源种植菌类。县里除了有前来买卖蘑菇的人,还有不少从外地前来养菇的人,人员来往复杂。张某认为汪清县比较容易藏匿,便在此落脚。没想到天气转暖,蘑菇销售进入了淡季,当地养殖业主纷纷辞退多余的工人。见藏不下去了,张某便于4月18日窜来青岛,没想到依然难逃法网。

近日,张某将被移送给吉林警方。

## 吸毒案牵出肇事逃逸凶手

### 社区小广告揭出隐藏四年的罪行

本报5月8日讯(记者 刘爽 通讯员 刘波) 四年前开车撞死人,刘某连夜逃逸并将车修好卖到烟台。原以为一切做得神不知鬼不觉,不料四年之后因吸毒被抓,又因当年所在小区内有人张贴的小广告举报他肇事逃逸,刘某最终难逃法网。

今年5月初,李沧交警大队事故科接到崂山公安传来的消息,称因涉嫌吸毒贩毒的嫌疑人刘某跟几年前发生

的一起交通肇事逃逸案可能有关。随后,根据警方提供的线索,交警排查确定,刘某确实跟2008年5月6日的一起肇事逃逸案有关。

据介绍,前不久崂山公安接到线索,称刘某涉嫌贩毒吸毒。警方随后对其进行抓捕,然而只在他身上搜到1克冰毒,所以只能将其拘留五天。巧的是,这时警方接到举报,称曾有人在2010年和2011年期间,在刘某居住的西韩某小区

内张贴小广告,揭发刘某交通肇事逃逸,希望警方能调查清楚。警方根据线索,于7日将其转送至中韩派出所突审。在警方出示的证据面前,刘某终于坦白。

据了解,刘某是崂山西韩人,1981年出生。2008年5月6日凌晨,他驾车行驶至黑龙江中路上王埠村口时,撞上一名过马路的男子。事发后刘某驾车逃离,随后找了一人一起与他回现场打探情

况。看到伤者躺在地上蒙着白布,刘某猜测已是凶多吉少。当年7月,刘某伪造事故后将肇事车送到莱州一汽修厂修好,并于当年12月将车卖给了一名外地人。

原本以为事情已经过去四年,没想到因为吸毒被抓,又因为小区的小广告“出卖”了自己,刘某仍没有逃过法律制裁。8日上午,警方已带其指认现场。目前警方正在联系死者家属。